ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СО-ЮЗА! ДОБИВАЙ-ТЕСЬ НЕУКЛОННОго роста производительно сти ТРУДА И ЭФФЕК-ТИВНОСТИ ПРОИЗ-ВОДСТВА, УВЕЛИ-ЧЕНИЯ ВЫПУСКА ПРОДУКЦИИ ВЫ-СОКОГО КАЧЕСТ-BAL

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая).

ОСНОВАНА

Пролетарии всех стран, соединяйтесы

Орган Североморского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

№ 47 (621).

1972 ГОД

Вторник, 20 апреля 1976 года

Нена 2 кол.

Сегодня в номене:

- «Красная суббота» день наивысшей произволительности тоула.
- Пленум ставит задачи перед комсомолией города: пятилетку в целом - к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ле-
- Агитбригада на гастролях.

ТРУД, КАК НА ПРАЗДНИК

В день Всесоюзного коммунистического субботника североморцы показали наивысшую производительность труда, высокую дисциплину и организованность

СООБЩАЕТ ШТАБ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА

Высокой трудовой активностью и организований достоятили коммунистический субботник, посвященный 106-й годовщине со дня рождения в. И. Ленина, трудящиеся Сввероморска и пригородной зоны. Во всех трудовых коллективах работа шла под девизом: «Коммунистическом субботники под девизом: «Коммунистическом субботники принялю участие 55931 человека, в том числе 2976 коммунистов, 17239 членов ВЛКСМ. На рабочих местах трудилось 15558 человек. Ими отработано более 204 тысячи чаловеко-часов. В этот день произведено промышенной годоруственно-монтажных работ на 350 тысячи рублей.

Работниками пищевой и мясомолочной промышленности выпущено сверх плана 2 тонны по строительном ценных почном какулатуры, перебрано 48 страни овещай, отработано на благоустройстве городов и поселюю 212 тысяч человеко-часов. Коммунистический субботник был отмечен досрочным выполнением порм выработок на рабочих местах, рождением ценных почном промишленности выпущено сверх плана 2 тонны обочку местах, рождением ценных почном промишленной распользоваться по страни обочку местах, рождением ценных почном променения почном променений по досрочному выполнению заданий десятой пятилетки.



Хорошо потрудился на ком-мунистическом субботинке, по-священном 106-й годовщине со дня В. И. Ленина, коллектив конди-терского цеза Североморско-го элебокомбината под руко-водством Алевтины Николаев-ны Боровлевой. Примеры ударного, высоко-качественного труда поназали кондитеры Л. И. Бара-нюк и другие. Выпущемо 300 килограммов тортов высокого качества, а заработная плата в сумме 130 рублей перечис-лена в фонд десятой пятилет-ки.

ки.
На снимках: кондитер Люд-мила Ивановна Баранюк; гото-вая продукция.
Фото В. Матвейчука.

ОДИН ИЗ ГЛАВНЫХ ГНЕЙ В ГОДУ

Североморцев. выходивших утром из дома, встречало солице. При входе на пред-приявие — музыка. Так было и 'в организации «Саверо-

приязие — музыка. Так было и в странизации «Североморскоргаз». На асфальтовой площадке двора— стол, крытый кумачом. К нему и стекались подходившие люди Коротими митинг, посвященный «красной субботе», открыл секретарь парторганизации И. С. Ковальчук, Затем с началом празднике коммунистического труда собразшихся поздравил председатель парткомиссии при горкоме КПСС Ю. И. Власов. Выступили и труженики предприятия. Амспетчер Л. Д. Партусова: — Будем работать с максимальной отдачей, на пользу Родина. Слесарь Л. Б. Беляева: — Мы, представитали службо отличной оценкой. Спесарь В. П. Смирнов: — Сегодня двы заффективного труда и высокого качества работ. И иным он быть не может. Потому что это Ленинский двнь. Митинг окончен. Краткие и мятинг окончен.

ий день. Митинг окончен. Краткие и Митинг околчен. Кратисе и четкие распоряжения главного инженера Ч. А. Витта. Люди раскодятся по своим местам. Самый дальний объект — дом № 11 на ул. Сгибнева, где надо произвести покраску наружных газопроводов. Группа слесарей во главе с мастером

С. В Романовым отправляется в новый дом № 8 на ул. Ко-лышкина. Здесь они свгодия завершат подключение быто-вых приборов к газоправоду. Большинство же работников остается на территории пред-приятия. Друмный перестук лопат и ломо в о лед возвестил о начале работ. В суббот-нике примяли участие 76 че-ловек. Из них 43 — удорники коммунистического труда. На стене гаража появляется ярий листок: Молимя!

Молния!

Коллектив службы домовых сетей выступил с почином: «Работать в день коммунистического субботника с намвысчей производительностью и высоким качеством работя.

высоким качеством работя.
Один из передовиков предприятия водичель М. П. Ярош отправляется на своей спецмашине в рейс. Настроение у Федора Петровича особенно приподнятое — на диях он с семьей въезмает в отдельную двухкомнатную квартиру. Сегодня, в честь 106-й годовщины со дня рождения В. И Ленина, он выполнит не два, жак обычно, а три рейса. Ф. П. Ярош занят на доставке газа из Мурманска в Североморск. Другие зкипажи будут развозить газ заказчикам по городу Слесары в квартирах североморска доляют ревизию внутридомового газового оборудования.

внутридомового газового обо-рудования.
Рядом с первой появляется вторря «молния»: «В ответ на почин работим-нов СДС зинпажи тт. Турчана и Мажова обязались досрочно выполнить все заявии по до-ставие газовых баллонов по-требителям с высоким качест-вом обслуживания». Группа людей занята сбо-

ром металлолома, который стасинавется к гаражу. Здесь громоздкие детали сварщик М. А. Волков режет на части, Работникам гаража по мероприятиям субботника был запланировае к питальный ремонт одного двигателя ГАЗ-51. Но реставрация деталей и межу была выполнена раньше и сегодия оставалось только собрать его и покрасить. Все это было сделано к 11 часам. Поэтому ремонтная группа решилают ремонтировать сще динагатель ГАЗ-69. И вот на здании гаража появляется еще одно оперативное сообщение:

Работники гаража тт. Компанской променения в разменения в разменения прави в пременения прави по пределяющей правития прави по пределяющей прави по пределяющей пр

ное сообщение:
Работники гаража тт. Компанееа, Саложников и Кречетов решили при высоком качестве работы ремент 1-2 завершить досрочно — к 14.00 часам!
Слесарь П. П. Табунов и водители И. М. Фатеев и М. Г. Чурилов занимаются перевозкой и укладкой кирпича в штабель. Он пойдет на стронтельные цели — расширение технического кабинета гредподиятия.
К. тати сказать, шсфер И. М. Фатеев после дежурства се

тия.
Кстати сказать, шофер И. М.
Фатеев после дежурства сегодяя мог отдыхать, как и его
товарищи по ночной смене —
мастер Т. И. Алтухова, диспетчер Е. В. Шаврина и слесарь
В. А. Жидков. Но все они сразу после дежурства вышли на
суботник.
Счел своим долгом принять
в нем участие и удармик коммунистического труда шофер
Н. З. Яровой, находившийся
уже в очередном отпуске.
По окончании работ для
участников субботника демонстрировался художественный

участников субботника демон-стрироваяся художественный кинофильм «Ленин в Польше». Приятным сюрпризом был по-каз любитель сиого фильма В. С. Шевчука о торжествах В Савероморске по случаю Величного Онтября и праздано-вении североморцами прово-дов русской зимы. Так закончился этот. празд-ник труда в коллективе «Севе-роморскгоргаза».



Отлично потрудились на коммунистическом субботнике работники Североморского филиала автоколонны № 1118. Автотранспортники оборудовали силады для резины, автомобильных агрегатов и запчастей, очистили от снега и льда эстакаду иля техосмотра автомашин, собрали металлолом в районе предприя-

Производственные нормы в этот день были выполнены на 200 Часть работающих на уборке территории вышла чо вторую смену непосредственно на свои рабочие места.

На снимке: автотранспортники на уборке территории. Фото читателя «Североморской правды» Ю. Клековкина.

NARFHIFHUF

21 АПРЕЛЯ 1976 ГОДА В СЕВЕРОМОРСКОМ ДОМЕ ОФИЦЕРОВ ФЛОТА СОСТОИТСЯ ГОРОДСКОЕ ТОРЖЕ-СТВЕННОЕ СОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 106-8 ГОДОВ-ЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА. НАЧАЛО СОБРАНИЯ В 19 ЧАСОВ 30 МИНЪТ.

С. III. пленума ГК ВЛКСМ=

На леяк в Североморске со. стоялся очередной. III вленум ГК ВАКСМ На нем с докладом - Об иготах XXV Стеада КПСС и задачах Североморской городской комсомольской организациим выступпи первый секрепарь горкома КПСС А, Т. Семченков.

В первых же ссоям стоям сто

В первых же словах своего В первых же словах своего выступления докладчик отнес XXV съезд Коммунистической партин Советского Союза к числу событий, которые окаты, вакот определяющее выплане на развитие мировой встории, назвал съезд убелительной демонстрацией перупичегото едис ства рядов ленинской партин, ее неразрывной связи с рабочим классом колхозным крествянством импогонациональным советским народом.

служба быта. Главная задача раболинков сферы обслужвания ответся неизменной — подмять культуру обслужвания отвеления. В настоящее время первой и неотдожной задачей работыть ков именественного фрому, всех партийного служного простиднего стояма докуменного докуменного докуменного докуменного докуменного докуменного за их режимен. Не предела усле в докуменного докум

кав, О. Веводской, Е. Молот, Н. Хомутивникове.
О. ПОРДОБЛЕВ:
— Вытурот на ММУ съезде КПСС, Генеральный секретарь ЦК КПСС А. Г. Броитев подчения подчения подчения подчения подчения подчения потожным съездения потожным съездения потожным постанной спечийнствование списами инполного образова-ная и профисстоинальной под-головаем. В полной мере эти слоча отпосятся и к нашей комсомольной организации. Обучаеще колодежи в вечер-ней изколе заметно сказывает-ся на росте производительно-сти и качаства груда. Работа комплута ВАКСМ со-визства с дружим обществен-ними организациями по новы-шениям общеобразовательного уровни позволька охватить обу-уровни позволька охватить обу-

уровня позволила охватить обучением в 1975—1976 учебном

в эти кружки подоораны в утварждены грамотные специалисты. Итогом этих завятий будет Лентикский урок «Партия — ум. честь и совесть нашей эпохи». Наше предожение: чтобы Лентикский урок прошеся на высоком уровне, пожалуй, следует провести семпнар по его проведению в масштабах ГК ВАКСМ.

Большое влияние на нашу

БОЛКСМ.
БОЛЬШОЕ ВЛИЯНИЕ НА НАШУ
МОЛОДЕЖЬ ОКАЗЫВАЮТ ТЕМЯТИЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА. НАИБОЛЕС УДАЧНОВ ПЕРВОДО ПОЛОТОВКИ К ССЕЗАУ ПАРТИИ ПРОШЕЛ ВЕЧЕР «КОМСОМОЛЕЦ РАПОРТУЕТ СЪЕЗДУ».
СЕЙТИС РАЗРАБЯТЫВАЕМ СЦЕНАШИ СЕРДЦА».
Е. МОМОТ:
—ВЗЖИВШЛЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ

—Важнейшая комсомольская традяция — по зову партии быть всегда вместе с коммуни-стами. Сегодня задачей школькомсомола стремление к овладению глубокими и прочими знаниями. Это и есть для пас «качество

боким и прочиыми знаниями. Это и есть для пас «качество труда».

«Ни одного стстающего рядолі», «Учеба — дело государственное» — под этим девизом прошло у нас недавно расширенное заседание комитета комсомодь. У комсомодьщев школы к 11 каждый трети учится на «4» и «5».

11 хомутинникова.

— На ХХУ съезде партин удемись большое винмание вопросам зстетического воспитания. Основыми задачами преподавателей детской музыкальной школы являются воспитания у детей любай и интереса к музыкальному искусству, развитие музыкальных способностей учащихся, подготовка активных слушателей и пропагандаютов музыки.

Учитывая пожелание ГК ВАКСМ щре охватываеть эте проста комсомодьтей учащихся, подготовка стативи к музыкальных способностей учащихся, подготовка активных слушателей и пропагандаютов музыки.

Учитывая пожелание ГК ВАКСМ щре охватывать эстетический воспитанием учащихся статишк классов, мы разрабатываем два цикла лекций для 8—10 классов, т е. для комсомольской аудитории.

В работе III пленума ГК ВАКСМ приняли участие заве-дующий отделом комсомоль-ских организаций Мурманского обкома ВАКСМ Е. Б. Закондыр-рин, делегат ХХУ Съезда КПСС В. Е. Ручнов, председа-тель совета встеранов комсо-мола Н. А.Чумовицкий.

Первый секретарь горкома ВАКСМ Б. Д. Чуданов высту-ща на пленуме с информаци-ей «О ходе обмена комсомодь-ских документов в городской комсомодьской организации».

ских документов в городской комсомольской организации». — Сегодня время не столько констатировать факты в уж никак не хвастать достигнутыми успехами, сколько вничательно и глубоко проанализировать создавшееся положение дел в городской комсомольской организации по обмену документов Поправить положение дел. добиться оптимальных темпов обмена документов можно, но лишь в том случае, есля в кратчайшие сроки мобилизовать все силы комптетов и широкого комсомольского актива на неукоснительное соблюдение откорректированных графиков. Далее в информации гово-

фиков.
Далее в информации говорилось о том, что эта цель может быть достигнута голько в результате дальнейшего укрепления сознательной дисциплины в комсомольских организациях, создания обстановки высокой взаимной гребовагольности, всемерного развития принципиальной критики и самокритики и самокритики и самокритики

С обсуждением ииформации выступили член бюро горкома ВЛКСМ И. Набиуллин и кандиат в члены горкома комсомола Н. Дмитриева.

Пленум завершил свою ра-боту принятием развернутого постановления

МЕРИЛО УСПЕХА— КОНКРЕТНЫЕ ДЕЛА

В докладе А. Т. Семченкова была дана даконичная, по емкая характеристика Отчетно го доклада ЦК КПСС XXV го доклада ЦК МПСС XXV стезду партии, сделанного К. И. Брежневым. Горячую поддержку получили четко и ясво сформулированные Л. И. Брежпевым в Отчетном докла-де дальпейшие задачи внешне. политической деятельности

политической деятельности партии.
Качество и эффективность — вот наш девиз на предстоящие годы. Именно такой поворог в общественном производстве, по мнению партин. больше всего даст для благо народа и для прогресса страны. — Эта мысль докладчика стала главной в его выступления и получила активную поддержку всех, принявших участие в работе пленума.

привявлих упоставе пленума.
Подробно остановнося до-кладачик на узловых проблемах, которые предстойт решить на-шей стране в десятой пятилет-

шей стране в десятой изгилетке.
Особое внимание первый секретарь горкома КПСС обратил на то, что с горячей поддержкой встретили итоги съсзда все советские люди, в том
числе мурманчане, трудящиеся
Североморска и его пригородной зоны.
Родна высоко оценила вклад
северян в осуществление заданий девятой изгилетки, — отметял докладчик. — Но если
проанализировать вашу работу
в трудовых коллективах с точкы зрения эффективности и

ки зрения эффективности и качества, можно увидеть, что в минувшем пятилетии нам не удалось решить ряд важней-ших задач экономического пла-

на. Поддержку всех участников пленума получила мысль вы-ступающего о необходимости улучшать развиние существую-щих в районе отраслей про-мышленности, экономики, куль-туры, капитального строитель-ства.

туры, капитального строительства.

На XXV съезде КГІСС было особо отмечено, что подъем сельского козяйства является общенародным делом и в него должны внеств вклад все прода Однако комсомольскае организации предприятия и организации города Однако комсомольскае организации предприятий нашего города плохо шефствуют над селом, горком ВАКСМ, компеть комсомоль на местах не имеют на этот счет никаки данов. А это неправильно. Работвин животноводства, птицеводства и полеводы крайне нуждаются в этом. Увеличение объема производства състоходяйственных продуктов для Североморской городской партийной и комсомольской организаций является одной и основных задач пятилетки. В десятой пятилетки, в десятой пятилетки, альнейшее развитие должна получить

мотами. Памятной лентой ЦК ВАКСМ.
Молодые новаторы произведства только в 1975 году внесли около 6 тысяя рационализаторских предуставлений, дакщих экономический эффект в три миллиона рублей. Сейчас в нашей области каждый гретий—молодой тружении, а каждый второй консомолец — ударнык кензулистического труда.

— молодой труженик, а каждый второй коменомолец —
удармая удармая сарания первые шаги в широком ознакомлении молодежи с итогоми работы ХХУ следа КПСС: прошло в нервичных организациях
Всесок-2010 комсомольское собраниз с повесткой «Решсиня
ХХУ следа КПСС — выполком с повесткой обрания с редом раде
организация проило на высоком наейно-политическом и организационном уровне.
— Оградио, — отметна в
доклада А. Т. Семченков, — что
в ходе собрания комсомольщы
приняли социалистическое образательства по выполнению решений ХХУ следа КПСС и
включильсь в социалистическое
соревнование за почетное право пол-писать Рапорт ЦК КПСС
в честь ботастатодня, кок пикого декаменомого прав честь ботастатодня, кок пикогода, важ-

в честь 60-детель тября. Сегодня, как пикогда, важно, чтобы инициатива передовов получила повсеместно ши

рокую поддержку молодежи. Комитетам ВАКСМ необходямо всемерно развивать соревнование молодых рабочих. Большие задачи стоят перед комсомольскими прожектористами в борьбе за экономию и бережливость на каждом рабочем месте. Постоянной заботой комсомола всегда была и есть подготовка юношей к службе в рядах Вооруженных Сил. военнопатриотическом воспитании молодежи. С сожалением сегодня приходится констатировать, что в 1975 году почти вятая часты призванных в армию не состояла ре комсомоле. Адакем е исчерпацы возможности комсомольских организаций по развитию физкультурного и спортивного движения, организации культурного и спортивного движения, организации культурного досута молодежи. рокую поддержку молодежи. Комитетам ВАКСМ необхо-

В заключение своего выступ-ления первый секретарь гор-кома партии пожелал комсо-мольцан города и пригородной зоны плодотворной работы по выполнению заданий пятилет-ки, исторических решепий XXV съезда КПСС.

В прениях по докладу при-няли участие комсомольцы и секретари первичных комсо-мольских организаций О. Пор-добаев, Н. Егунова, О. Глубо-

году 96 процентов молодежи, не имоющей среднего образова-

нис. Али полного охвата молоде-жи обучением в школе нам не-обходима гемощь городского комитета колсомола. Нужна методическам антература по обобщение и распространению опыта дучших организаций.

H FEVHORA.

Н. ЕГУНОВА:
— ХОТЯ наша комсомольская организация хлебокомбината не многочисленная, но почти на каждом участке технологического процесса стоит наш комсомолец. И именно он должен показать пример. ского процессе стоит наш ком-сомслед. И именно он должен показать пример своим тру-дом, повести за собой осталь-ных. Так трудятся у пас Н. Волкова — машиннег хлебно-го цеха. Л. Дихтярь — слесарь механической группы. Брита-дир слесарен А. Подольский, внедривший в прошлом году два разиронализаторских пред-ложения. В нынешием году он обещает внедрить еще три, и тоже направленные на увели-чение производительности тру-да, повышение эффективности производства. Комсомолка Н. Вансовия разработала проект установки для бестарного хра-нения подособного сырья Ввод в действие этой установки по-

нения подсобного сыръя. Ввод в действие этой установкя по-зволят целиком избавиться от трудоемкой работы грузчиков по доставке этого сыръя. Сейчас на нашем предприя-тен проводится полная рекоп-струкция, И здесь должны от-дать свои знания и энтузиази комсомольцы. На вооружение мы взяли лозунг, выдвинутый молодежью Свердловской обла сти, — «Реконструкции — ком-сомольскую заботу!».

сомольскую заботу!».

О. ГЛУБОКАЯ:

— Партийная и комсомольская организации колхоза «Северная звезда» уделяют большое внимание освоению повых земель, повышению их плодородяя. Комсомольцы принимают активное участие во всех делах колхоза и. главное, участвуют в посевных кампаниях, сенохосах.

сенокосах.

В десятой пятилетке необходимо освоить 20 гектаров новых земель, построить водо-провод, склад, семь желых до-

мов, школу. О. ЗАВОДСКОЙ:

О. ЗАВОДСКОЙ:

— В нашях кружках политического просвещения сейчас проходят занятия по материалам съеда Но не всегда далот утлубленные знания обычные политинформации. Беседы и публичые лекти. Поэтому вопрос об изучении материалов съезда был вынесен из заседание комигета ВЛКСМ. Было решеню, что необходимо на местах, т. е. на участках, в бригадах, сменах создать временные полизические кружки. С номощью партийного актива

Becmu

из Териберки

УСПЕХИ ЖИВЫ ПРОДОЛЖЕНИЕМ

Собрание постановило:
«План каждого года пятилетки — к 7 ноября».
«Пятилетку в целом— к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина».

нина».

Эти высокие обязательства приняли комсомольцы Терн-берского рыбозавода.

— Чтобы эти обязательства выполнить, дела наши должны быть сродии этим высоким планам. — призвал всех комсомольцев работать с еще большей ответственностью и добросовестностью комсомольский вожак рыбообработчиков Владимир Бемеев.

Сам Владимир — достойный пример для комсомольской группы. Недаром за трудовые успехи в 9-й пятилетке он награжден броновым знаком «Молодой гварлеец пятилетки». На комсомольском собрания

«молодон гвардеец пятилетки». На комсомольском собрании присутствовали коммунисть. Но, как с одобрением отметил коммунист А. Г. Клищенков, той собранию задавала моло-дежь. Комсомольский задор тои собранию задавала моло-дежь. Комсомольский задор звучал и в выступлении воспи-тательянии детского сада А Копур ("Мы всегда и во всед должны неств прямую ответ-ственность за каждого молодо-го труженика»), и в выступле-ния обработчицы З. Скеорпо-вой («Каждый рабочий день убеждает нес: работать только в полную силу, с самой полной отдачей. Мы это можем!») На своем собрании молодые труженики рыбо-завода наметили фронт работ в день «красной субботы»: «Нам нужня волейбольная пло-щадка, — решпли комсомоль-

щадка, — решили комсомоль-цы. — Кто в день суббогника не занят на своем рабочем ме-сте, выйдет на ее строительст-

Так и вышло, 17 апреля они спешно справились со своей залачей

л. БЕССОНОВА, заведующая кабинетом политпросвещения рыбо-завода.

СРЕДСТВАМИ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

Фойе профсоюзного клуба Териберских судоремонтных териберских судоремонтных негреских ярко оформлено наглядной агитацией, посвя-щенной материалам XXV съез-да КПСС.
Об исторических решениях форума советских коммуни-

да КПСС.

Об исторических решениях форума советских коммунистов и грандиозных задчах, поставленных на дехтую патилетку, рассказывают стенды «Планы партии— планы народа» и «Горизонты советской индустрии», где наглядно отражены планы социально-культурного развитие отраслей тяжелой, легкой и пищевой промышленности.

О производственных достижениях и передовика худоремонтных мастерских судоремонтных мастерских можно узнать из содержания стенда «Рапортуем XXV съезду КПСС». Здесь перечислены ударики 9-й пятилетки, имена людей, замесенные на Доску почета, в Книгу почета, удостоенных звания «Лучший по профессии», на гражденных Почетными грамотами за досрочное выполнение плань и отмеченных бла годерностями за съб добро совестный трух.

8. ВЛАДИМИРОВ.

В. ВЛАДИМИРОВ

НА ТРУД, КАК НА ПРАЗДНИК!

парадная форма – РАБОЧАЯ!

Первой на Полярнинский молокозавод пришла мастер А. Вербицкая, а вслед за ней аппаратица пастеризационной установки комсомолка Т. Сиваченко и молодая рабочая коммунист Е. Зоркова К семи часам утра на своих рабочих местах была вся первая смена. В короткой пятиминутке решили: выпустить продукты только отличного качества, добиться наивысшей производительности труда.

№ 11, кроме уборки двора, проявил интересную инициативу. Воспитатель Г. Белозерова, прачка А. Лосева и другие сшили бесплатно для сада семьдесят наволочек. Коммунистическому субботнику — коммунистическую сознательносты Под этим деяном трудились 17 апреля коллективы всех предприятий и организаций Полярного. Не дожидаясь, пока растает снег, начали благоустраивать территорию около магазинов работники торговли. — За два часа до начала вышел на работу весь наш коллектив, — говорит директор продовольственного объединения Л. Княжева. Контролеры В. Смотрова и Л. Ермакова, рабочие О. Шарафутдинова и Т. Сергева, многие другие приняли самое активное участие во внутренней уборке магазина, в очистке тротуара ото льда и снега, в вывоже тары. Высокой произодительностью отметили день «красной субботы» работники Поляриого хлебозавода. Несмотря на то, что бригада Н. Медаедевой оказалась из-за болезни ес специалистов наположнуменьше, задяние выполнялось счестью. На помощь пекарям А. Коростиной и Н. Капстиной, тестоводу М. Кротовой пришли старший бухгалтер предприятия И. Водолазкина, старший экономист Л. Капинина и другие работники угравлениеского аппарата.

печческого аппарата. Не отставали от хлебопеков и кондитеры. Накануме субботника слесарь И. Аксеновский усовершенствовал штамп в шоколадном цехе, и сейчас Г. Будорагина со своими товарищами делала двойную норму по выпуску шоколадных медалей. Наравие со вэрослыми трудились и дети. В течение всего дня учащиеся школ №№ 1 и 2 собирали металлолом и макулатуру, убирали классы и пришкольную территорию. Субботний солнечный день

пришкольную территорию.
Субботний солнечный день стал подпинным праздником труда. Труда во имя общего дела.

повышенное ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Хорошо поработал на ком-мунистическом субботнике коллектив Териберских судо-ремонтных мастерских. Многие коллективы в этот день пере-выполнили производственные задания, выпускали продук-цию только высокого качества.

цию только высокого качества. Бригада трубопроводчиков, возглавляемая В.И.Ожеговым, 17 апреля взяла обязательство — задание десятой пятилетки выполнить за четыре с полови-ной года, работать под деви-зом «Пятилетке качества — рабочую гарантию!».



В день коммунистического субботника кипела работа на тер-ритории гаража Североморской горбольницы. Завгар А. Ива-нюшин, моханик В. Федотов, водители специальных медицинских машин очистили проезды ото льда и снега, оборудовали склад горюче-смазочных материалов, собрали метаплолом.

На снимке: субботник на территории гаража горбольницы Фото читателя «Североморской правды» Ю. Клековкина.

НАМЕЧЕННОЕ -ВЫПОЛНИЛИ

608 связистов Североморска опо связиетов североморска и пригородной зоны приняло участие во Всесоюзном ком-мунистическом субботнике, на рабочих местах было занято более 260 человек. На уборке помещений — 310, работало на территории более 30 чело-

номещении — 310, расотало на территории более 30 человек.
Коллективы некоторых отделений связи обязались день
«красной субботы» сделать
день намвысшей производительности труда, выполнить
план доходов на 120 процентов. Они успешно справились
с поставленной задачей.
Почтальоны Поляриниского
отделения связи А. Л. Демна, Г. П. Трапезникова, почтальон по доставке переводов
Североморского узла связи
З. П. Шарова выполници личные обязательства — продали
знаков почтовой оплаты на
100 рублей.
Отлично поработали связисты и на уборке помещений и

Отлично поработали связисты и на уборке помещений и территорий.



Организованно прошел субботник во взрослой поликлинике г. Североморска. В нем приняли участие 103 человека. Все тру-дились с полной отдачей сил. Занимались генеральной убор-кой помещения, покраской стеи, уборкой территории. Результать обботника к концу дня сообщила кмолнияя: вы-мыто все помещение поликлиники, в том числе 31 кабимет. Полностью покращен коридор. Приведен в порядок архив. Участникам субботника радостно было смотреть на свой труд: заблестели стены, заиграли солнечные зайчики на чистых стек-лах окон.

завлестения объять в расстанитарка В. А. Гибраева за работой.

— Фото Р. Макеевой

В УДАРНОМ РИТМЕ

С раннего утра территорию Североморского молокозавода заполнили автофургоны. Один за другим они станозятся под погрузку готовой продужции, выпуск которой в день «красной субботы» был особенной цедрым. С транспортерной ленты непрерывном потоком сходят бидоны с молоком, сметаной, творогом, корзины с кефиром.

— Вот она, наша работа. За час уже 8 тонн молока отправили в магазины, — улыбается приемо-сдатчик реализованной продукции А. Ф. Лысенко. — Темп нарастает с каждой минутой.

Праздничное настроение и уводителя автофургона Муродителя автофургона Муродителя автофургона Муро

Праздничное настроение и у водителя автофургона Мурманской автоколонны 1505 Г. А. Милкова:

— Сейчас в Мурманский горпищеторг отправляюсь. Там уже приготовились к приему североморской молочной продукции. Говорят, она очень вкусная.

— А сами Вы как считаете?

— Пробовал сегодня — вкусна — Он довольно упыбается и добавляет: — Сегодняя работается особенно легтко, и я обязуюсь выполнить задание по перевозкам на 150 процентов.

А в цехах гормолзавода в это время усердно трудились бригады сметано-творожного и молочного отделений, возглавляемые мастером Л. В. Фоминой, И тоже с праздничным настроением и тоже с повышенной производительностью. Это они в день «красной субботы» изготовили продукции на 2,8 тысячи рублей из на 2,8 тысячи рублей сверх плана.

— Я, как руководитель предприятия, очень довольна работой всего коллектива, — смазала директор молокозавода В. Д. Момот. — Коммунистический субботник — это еще производителье, добиваться выпуска продукции только выскокого качества.

"Большой объем работ в этот день выполнил и коллектив, и колокота бысокого качества.

"Большой объем работ в этот день выполнил и коллектив, и котором была выската, и на котором была выскатана решимость ознаменовать ее наивысшей производительностью труда и выпуском продукции только втиничного качества — все принялись зачества — все принялись за

дело. Одни занимались ремонтом и покраской оборудования в цехах, в подсобных помещениях предприятия, другие — на благоустройстве территории, сбором металлолома, а третьи — производством колбасных изделий и полуфабрикатов. В этот день бригадами сырьевого отделения, пельменного, формовочного, холодцеварами, возглавляемыми А. П. Липницким, Л. И. Токмачевой, А. Ф. Давиденко, Ф. Н. Соловьевой было выпущено сверх плана около тонны колбасных изделий, б тысяч штук котлет, 4 тысячи условных порщий полуфабрикатов. Общая сумма выпущенной продукции составила более 27 тысяч рублей.

составила облее 2 гыс. - ру-лей. Вся продукция молокозаво-да и цеха колбасных изделий и полуфабрикатов в день «красной субботы» поступила в магазины Североморска и пригородной зоны и Мурман-ского горпищеторга.

НА СУББОТНИКЕ -ШКОЛЬНИКИ

П7 апреля трудящиеся всей страны вышли на коммунистический субботник.
 Вышли на коммунистический субботник.
 Вышли и ученики нашей школь.
 Комитет комсомола решил сделать трудовой не только субботу, но и всю предыдущую неделю.
 За это время учащиеся нашей школы отработали 10600 человеко-часов.
 А в день субботника на работу вышла вся школа.
 Очения на всем собрата и пионеры 1—4-х классов собирали макулатуру.
 За неделю 1,5 тонны, а всего за апрель — около трех тонн.
 Пконеры изготваливали и чинили учебные пособия.
 Все кабынеты школы были приведены в образцовый порядок: вымыты окна и стены, починены парты.
 Монера старших классов субботника было сделано для школьной библиотеки.
 Особенно хорошо работали пионеры 4 «би, 4 «аи., 5 «б», 5 «в», 6 «в», 6 «г».
 Учащиеся старших классов убирали территорию.
 Застьой коммате школь № 10 «Ожел».
 Ребята потрудилисьна славу.
 Ветекой коммате школь № 10 «Ожел».
 Ребята потрудилисьна славу.
 Ветекой коммате школь № 10 «Ожется сказать, что трудались в день коммунистического субботника, действительно, по-коммунистического субботника, действительно, по-коммунистически.
 Домется сказать, что трудатись в день коммунистически.
 Домется сказать, что трудатись в день коммунистически.
 Домется сказать, что трудатись в день коммунистически.

бенно отличились десятиклас-сники Сережа Щеткин, Оля Бирюкова, Саша Величутин, Ира Попова.

с приподнятым НАСТРОЕНИЕМ

Магазин «Мебель». Издами бросается в глаза ослепительная чистота фасада здания. Блестит серебром только что покрашенный шиферрный карниз, голубизной отливают окна, ярко желтеют двери магазина и прилегающего к нему склада. Все это дело рук участников субботника, работников магазина № 30. В помещении идеальная чистота, покупатели выбирают электротовары, мебель, стиральные машины, холодильники. Все на виду, аккуратно и со вкусом расставлено.

виду, аккуратно и со вкусим расставлено.

40 человек — коллективы магазинов «Хозяйка», «Мебель», филиала посудо-хозяйственного — возглавляет ветеран труда коммунист П. А. Глинкин. Под его руководством работа на субботнике была организована так, что никто четальят им минтоты.

не терял ни минуты.
Кроме покраски здания, уброки помещения, работники магазинов «Мебель» и «Хозяйка» магазинов «Мебель» и «Хозяйка» трудились непосредственно на своих ра-бочих местах — обслуживали в этот день покупателей. Свой заработок они решили пере-числить в фонд десятой пяти-летки

поселок **ПРЕОБРАЗИЛСЯ**

17 апреля все коммунисты и комсомольцы пос. Гаджиево трудились на строительных объектах и на благоустройстве поселка. Возглавила работу председатель Сайда-губского поселкового Совета А. В. Белова. С большим подъемом и хорошим настроением работали наши женщины. А все деньги, заработанные на субботнике, были перечислены в фонд 10-й пятилетки. К вечеру наш поселок преобразился: стал чище, краше, наряжнее.

Материалы о субботнике подготовили: В. Смирнов, Я. Зу-барев, Н. Яковенко, В. Матвей-чук, Л. Калмыкова, З. Шатохи-на. И. Крейи.

ЗДРАВСТВУЙ, Г ЗЕМЛЯ КОЛЬСКАЯ!

В гостях у «Арктики».Поселок среди сосен.

(Окончение, Начало в № 45 за 15 апрела 1976 года).

Говорят, первое впечатление
— семое верное. Если это так,
то после нашего пребывания
на атомоходе «Арктика» у
всех нас осталось неописуемое чувство грандиозности и
величия от увиденного. С первых же шагов по палубе
«Арктика» поразила нас своими гигантскими размерами и ми гигантскими размерами и оснащенностью по последнему слову техники. Нас ледокол принимал во время подготов-

оснащенностью по последнему слову техники. Нас ледокол принимал во время подготов-ки к навигации. С большим удовольствием мы осматривали «Арктику», но нельзя было забывать о главной цели вызита — о концерте нашей агитбригады. Для подготовки к концертумам любезию был предоставлен уютный актовый зал, гладильная, паримажерская. Особенно волнующе прозвучало для нас сообщение по радио: «Через несколько минут для членов экипажа атомохода «Арктика» начнется концерт агитбригады североморской школы № 12». Разве не значит это, что от нас ждут выступления, как от настоящих артистоя!

стові В запе — свободные от вах ты моряки, повара, врачи, ра-дисты — публика солидная. А потому и выступать нужно было, как говорится, на высо-

овне. музыкально-литера-композицию «Шел исполняла самая

младшая участница агитбрига-ды Света Караваева, надо бы ло видеть лица людей, их гла-за, чтобы понять, как глубоко восприняли они услышанное. Есть ли больше награда, чем признание зрителей Вот что сказала нам одна из слу-шательнице.

что сказала нам одна из слу-шательниц:
— Частенько мы ругаем на-шу молодежь: и то плохо, и это не так. А ведь большинст-во из вас — чудесные ребята. Сегодня вы нам это доказали. Прицажить мы как добрые друзья, оставляя друг другу тепло улыбок и приятные вос-поминания о встрече.

поминания о встрече.

Если кто из вас бывал в поселке Верхнетуломском, сохранит в сердце память о красивых коттеджах среди сосен
и, конечно, о людях, что живут в них. Здесь, в Верхнетуломском нашей агитбригаде
предстояло завершить свои
«весенине гастроли». Концерт
состоялся в школе, в запе,
полном школьников, взрослых
и даже туристов.

"Всего несколько дней путешествовали мы по Кольскому полуострову, а сколько чудес раскрыла перед нами эта
суровая, но ботатая земля.
Т. БРОВКОВА
участинцы агитбригады
школы № 12.

На снимке: выступает агит-

На снимке: выступает агит-ригада школы № 12. бригала школы NS POTO E. BUCTPOBA.



новые фильмы,

«Джек в стране чудес»

Японские мультипликаторы придумали и нарисовали целый полнометражный фильм — музыкальную фантазию про Страну Чудес и крестьянского мальчика Джека, который попал в эту страну и пережил там удистрану и пережил там удистраниная апитийская народная сказка про Джека и Бобовый Стебелек. Эта старая

сказка оживает на экране в ярких, изящных, смешных в обаятельных рисунках.

обантельных рисунках.

Этот новый цветной фильм пройдет на экране кинотеатра «Россия» 22—25 апреля.

работник кинотеатра «Россия».

АБОНЕМЕНТ — НОВАЯ, УДОБНАЯ И ВЫГОДНАЯ ФОРМА ОБСЛУЖИВАНИЯ

Североморский завод ремонта радиотелевизионной аппаратуры производит техническое обслуживание и ремоит черно-белых телевизоров по абонементам.

Что дает абонемент? Первоочередное техническое обслуживание и ремонт телевизора;

бесплатное предоставление дефицитных деталей, узлов, кинескопов для выполнения необходимого ре-

Стоимость годичного абонемента 16 руб. 80 коп. Приобретайте годичный абонемента по рус. во кон. Наш адрес: ул. Морская, 10. Справки по гелефону

Североморский спортивно - технический клуб ДОСААФ произволит набор на платные курсы телеграфистов.

Срок обучения з месяца

Справки по телефону: 2-12-37.

вторник

18.25 Полевая почта «Подви-га».
18.55 «Народное творчество», Телевизионное обозрение.
19.40 «Семья Ульянових», ху-домественный фильм.
21.00 «Время».
21.30 «Александр Івардовский». Премьера теленизионно-го документального филь-наминия Верипы по вольной борьбе. По окон-чании — Новости.
Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

13.00 «Время».
13.30 «Время».
13.30 «Песни и тапцы пародов ССССР».

«Песим и тапиы пародов СССР».

14.00 Цветное телевидение. «Автоград на Киме». Тё
14.00 Цветное телевидение. «Песима песима пе

тит». 19.25 * Телевизионные изве**с**•

19.25 * Телевизионные извес-тия.
19.40 * «Народный контроль —
в действии».
20.10 * «Баллада о комиссаре»,
Художественный теле-фильм.

СРЕДА

Чемпионат Баропы по
нявссической борьбе.

Вторая программа
ДЛЯ МУРМАНСКА

13.00 «Время».

13.00 Цветное телевидение.
«Народное творчество».

14.15 «Александр Таврдов,
кий». Премьера телевизконного документальнаропы по
вольной борьбе.

17.13 «Программа передач,
17.13 «Программа передач,
17.15 «Старшеглассиния».

17.55 «Ильшгикий о Малков18.15 «Посвизионные известия,
18.30 ««Поет Государственный)

18.15 • Телевизионные навестия.
18.30 • «Поет Государственный Северный русский наролный хор». (Повторяется по просьбе телеарителей).
19.45 • «Пистое иоля». Художественный фильм.

4ETBEP

22 АПРЕЛЯ
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Отзовитесь, горнисты!»
10.15 «Весна двадцать девято-

го». Телевилионный хупожественный фильм.
— 14.45 Перерыв.
«Твой труд — твоя вы ота». Программа телевизионных документальных
фильмой денин» Композиция по поэме «Влацимир
Ильму Ленин» к стихам
В. Маяковского.
«Порога через перевал».
Передача о строителях
вътвоичество киных» 15.20

передача с строинства в в масячество коных». Тормественное заседатие, посвящению с 106-й годовщине со дня рождения В и Ленина, концерт. Трансляции из Кремлевского Дворца съездов. «Номументальный экран». Ведет передачу поэт чемпионет Европы по класкической борьбе. По окончании — Новости.

На экраних

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

ma cebuzupos

ДЛЯ МУРМАНСКА
«Время».
«Дорога через перевал».
Передача о строителях
БАМа, 13.00 13.30

ыяма. Цветное телевидение. Спортивная программа. 16.00

Цветное телевидение, спортивная программа. Новости цветное телевидение, Старучество юных». Настисе телевидение телевидение Торжественное засседа ние, посвящение 106 г головщение с дни рожде-тиерт. Трансляция и Кремпевского Дворца съездов.

съездов. 20.35 * Телевизионные извес-20.50 * «Знамя над миром». Документальный телефильм.

ПЯТНИЦА

ных». 18.40 * Телевизионные извес-

18.40 * Телевизионные известия, 19.00 * известия, 19.00 * известия, 19.00 * «Добровольцы» Документальный киноочерк. 19.10 * «В мире танцы». Рождение танца. 20.10 * «Свидание». Киноочерк. 20.20 * Программа Сыттывиарской студии телевиления.

СУББОТА

24 АПРЕЛЯ
Первая программа
9.00 Невости.
9.10 Умерена программа
9.00 Невости.
9.10 Чебогам о звератах».
10.00 «Для ввс, родители».
10.00 «Природа и челивек».
11.00 «Природа и челивек».
11.30 «Лауреат» Ленинской премии 1976 года в области литературы, изобрасти литературы, изобратора премитентуры изобратора умерена предитентора и приметентора и приметентора и правитентора и правительного и пра

ПО ОКОНЧАНИИ ПЕРВОЯ ПРОГРАММЫ ЦТ

20 апреля — «Серебряный тренер». Художественный фильм.
21 апреля — «Валлада о номиссаре». Художественный фильм.
22 апреля — «Шестое июля». Художественный фильм.
23 апреля — «Шестое июля». Художественный фильм.
24 апреля — «Хижины надеисды». Художественный телефильм.
25 апреля — «Жемцины». Художественный фильм.
«Могда говорили пушки...» Документальный телефильм.

18.30 «Очевидное — невероят-19.30 «Инспектор уголовного розыска». Худюжаствен-ный фильм. 21.00 «Время». 21.00 «Кремя». Сти СССР К. Шульжен-ко. По окончании — Но-вости

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

4.13 * Программа передач, 14.15 * 15-0стя МТК. 15.00 * Киножурнал. 15.10 * 4.16деля ТВ. Субботнее обозрение. 15.40 * 4.14рек строител». Домественного творчества трудицикся. Выступление циркового коллектива межсоюзного Дворща межсоюзного Дворща выступление циркового коллектива межсоюзного Дворща 17.25 * Цветое телевидение. 410 межсом 17.25 * 11.25

BOCKPECEHBE

ВОСКРЕСЕНЬЕ

25 АПРЕЛЯ
Первая программа

8:00 Новости, му становисы в на варядить становисы в на варядить в на ва

Вторая программа

* Передачи Мурманской сту-

КИНО

E THOTEATP «POCCUS»

20 — 21 апреля — «В пустыне и джунглях» (2 серии). Начало в 10, 13, 16, 19. «Хлеб и шоколад». Начало в 22 часа.

20 — 21 апреля — «Не оставляй меня одну». Нача-ло в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40, 21.40.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Индекс 55655

«На страже За Заказ № 357. Тираж 7673.